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DICHIARAZIONE DEI 

REDDITI 2024

PER L’ANNO 2023

Raccolta documenti



COME CONSEGNARE I 

DOCUMENTI ALLO STUDIO:

E-MAIL:   info@marcodelgrosso.it

oppure 

Presso lo studio, via posta o previo appuntamento 

all’indirizzo: 

viale Giacomo Matteotti n. 39 - 22012 Cernobbio (CO)
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Le scadenze di versamento:
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I termini di scadenza, riferiti alla dichiarazione, sono così riassumibili:

Adempimento Scadenza

Versamento dell’acconto IMU 2024 17 giugno 2024

Versamento delle imposte e dei contributi eventualmente dovuti 1 luglio 2024

Versamento con maggiorazione a titolo di interessi (0,40%) 31 luglio 2024

Presentazione telematica 15 ottobre 2024

Versamento del saldo IMU 2024 16 dicembre 2024 



DOCUMENTI DA INVIARE ALLO STUDIO:

• Carta di identità e codice fiscale di tutti i 

componenti il nucleo familiare indicando 

le persone a carico (nuovi nati / deceduti)

• Residenza attuale ed eventuali variazioni 

intervenute nel 2023 e nel 2024 
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TERRENI E FABBRICATI 

• Atti di compravendita e atti di mutuo relativi a terreni o 

fabbricati, acquistati o venduti nel 2023 e nel 2024

• Variazioni catastali intervenute nel 2023 e nel 2024

LOCAZIONI: consegnare eventuali contratti di locazione 

relativi a redditi prodotti nel corso dell’anno 2023

DOCUMENTI DA INVIARE ALLO STUDIO:
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REDDITI PERCEPITI NEL 2023 

• Modello CERTIFICAZIONE UNICA a seguito di lavoro dipendente o assimilato, pensione; 

• Certificato di salario e attestazione di trattenuta di imposta alla fonte;

• Modello CU inerenti alle ritenute d’acconto subite per redditi di lavoro autonomo o d’impresa, 

anche occasionali;

• Indennità, di maternità, mobilità, disoccupazione, malattia, infortunio (anche Inail);

• Assegni dal coniuge separato o divorziato, con esclusione di quelli destinati al mantenimento dei 

figli;

• Indennità e assegni percepiti per cariche pubbliche (consiglieri comunali, provinciali, etc..);

• Documentazione inerente a prestazioni occasionali, cessioni di quote, plusvalenze su titoli etc..;

• Certificazioni dei redditi di partecipazione in società semplici, Snc, Sas, Srl trasparenti;

• Certificati degli utili percepiti da società;

• Indennità per la perdita dell’avviamento corrisposte al conduttore per disposizione di legge a 

seguito di cessazione della locazione di immobili adibiti ad usi diversi da quello di abitazione. 

DOCUMENTI DA INVIARE ALLO STUDIO:
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Esempio CU
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Esempio di certificato di salario e trattenuta imposta alla fonte
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ONERI DETRAIBILI 
E

SPESE DEDUCIBILI

Vedere file allegato!!!
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ATTIVITA’ ED INVESTIMENTI ESTERI 

• Estratti conto completi dal 01 gennaio al 31 dicembre 2023 

• Estratto patrimoniale 2023 completo di tutte le contabili  

• Dati relativi ad immobili all’estero
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Indicare la scelta

della destinazione

dell’8%

5%

2%

sulla CU o nel testo della mail.
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